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3anuviwum yncna B TeTpagb, YBefiMdb UX Ha 4.
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3anuwum yncna B TeTpadb, YMEHbLUM KX Ha 5.
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. |Pacnpegenu HepaBeHCTBa Ha 2 rpynnbl.
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Pacnpeaenu dourypbl Ha 2 rpynnbil.
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NMouyTtanboH lNe4yknH pa3Hec 5 nucem n 3 nocbiNkKKU. Ha
CKOJIbKO NMMCEM OH pa3Héc bonblue, Y4eM NOCbLINOK?
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.. | Kot MaTpockuH Kynun 5 Tapenok, 2 Begpa Ans MOJoKa, |
. |3 KpyxKun. CKonbkKo Bcero nocyabl Kynun MaTtpocKkuH?
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[TamAaTKa
Kak pewaTtb 3agavy

1. MpouuTaTtb 3agauvy.

2. Y3HaTb O 4YeM (KoMm) 3apava.
3. UTo 00 3TOM M3BECTHO.

4. Hantun Bonpoc 3agaum.

5. HanucaTtb KpaTKoe ycnoBue.
6. Peuntb 3agauy.

7. HanucaTtb oTBeT.
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[oToBumcsa K peleHuto bonee CROXHbIX 3aaad,
COocCTagnsemMm reometTpuvyecKkuve cburypbl U3 nano4ex.

Oesouka kopmuna ronyben. CHauyana 6bino
3 ronybs, a notom npunetenu ewe 2, Ho
1 ronybe yneten. Ckonbko ctano ronybem,
korga npunetend ewé 2 rony6s? Ckonbko
octanock ronybew, korpa 1 yneten?

1) Y CoHu 6binM MOHeTbI:

Ckonbko Bcero pybnen 6bino y CoHu?
2) ¥ CoHn 6bino ] p. OHa kynuna pyuky
3a 3 p. Ckonbko pybnein octanoce y Conu?

=17 40O0=10
9 O0O=6 2 0 0=10

@ ® @ @

3

6 2 3

5 Bobinoxu w3 9 nanouek Takyw curypy.

[orapgancs, Kak nepenoXxutb 2 Nanouykw,
ytobbl ctano 4 TpeyronbHuka. CKonbko
NONYYUNOCb YETbIPEXYrONbHUKOB?
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[oTOBUMCA K peweHulo 6Honee CRoXHbIX 3aaaud,
COCTaBNSAEM reoMeTpuyeckue Urypbl M3 nanoyex. ‘

Hesouka kopmuna ronyben. CHauyana 6bino
3 ronybs, a notom npunertenud ewe 2, Ho
1 ronybo yneten. Ckonbko ctano ronyben,
korpa npunetenu ewe 2 ronybs? Ckonbko
octanocb ronybeun, korpa 1 yneren?

Yemy Oyaem yunTbCca cerogHsi Ha ypoke?




2. 1) Y CoHu 6binu MOHETHI: .»
PYBENER

Ckonbko Bcero pybnen 6binio y Conu?
2) Y CoHu 6blno p. OHa Kynuna pyuky
3a 3 p. Ckonbko pybnen octanoct y Couu?
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5. Bbinoxxu u3 9 nanouek Takyw durypy.
Horapaucsa, Kak nepenoXXutb 2 Nanoykw,
ytobbl ctano 4 TpeyronbHuka. Ckonbko
NOMYYUNOCHb YETbIPEXYrO/IbHUKOB?
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CoctaBb MO PUCYHKY BOMPOCbl CO CAOBAMH

cKobKo, bosbwe, MeHbwe, CMOAbKO
cneBa, cnpaBa w OTBETb Ha 3TW BOMNPOCHI.

xe,

«posepounbie pabotbi», c. 6, 7.
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Ha 3apaaKy COnHbIWKO nogHMMaeT Hac,
[MlogHMMaem pyKu Mbl NO KOMaHAe pas,
A Haa HamMmu Becersno LernecTuT JINCTBA,
OnyckaeM pyku Mbl N0 KOMaHAe ABa.
Cobepém B KOP3UHY Asroabl, rpubbl —
OpyXHO HaKrnoHsAeMcs No KOMaHae TpM.
Ha yeTbipe n Ha NATb

byaem ApyXHO Mbl CKaKaTb.

Hy, a no KomaHAe wecTb

Bcem 3a napTbl TUXO CeCThb!







CamocTosiTenbHaa pabora B TeTpaau.
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Pewu npumepsbl.
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Tpu pbIOKKM NnaBanu B pa3HbiX akBapuymax. KpacHas
pbiOKa nNrfiaBana He B KPYrfioM U He B NPSAMOYIrOfibHOM
akBapuyme. 3oroTas pbloka — He B KBagpaTHOM §
U He B Kpyrnom. B kakom akBapuyme nriaBana 3erneHas
pbIOKa?
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Kakue 3apgaum ObINo nerko pewartb?
A Kakue 3acTtaBunu sagymMmatbCcq U
paccyxpaTb?

Kakune kayectBa NnpuLLNOCH NPOSBUTD,
YTOObI CNIPaBUTLCA C TPYAHOCTAMU?
KTO cmor HanTu pelwieHune CrioXXHbIX
3agav?

. |Kakoe 3apaHue noka3sanochb bonee
TPYAHbLIM?







